

三名商丘男子寻南京恩人孙阿姨

十年前在栖霞翻车,幸得孙阿姨等人出手相救,伤者再迟9分钟送医就没命了

十年前的一个深夜,3名河南商丘人在南京郊外遇车祸,其中1人受重伤,由于报不出确切位置,警方一时不能赶到,他们只得拼命呼救,但无人响应。危急关头,栖霞一餐馆老板孙阿姨与伙计们开车经过,以最快速度把伤者送到医院。医生说,如果晚9分钟送到,伤者就没命了。

“从那晚以后,我们再也未见过孙阿姨,后来失去了联系。10年来,我们最大的心愿,就是见到南京好人孙阿姨,当面说声谢谢。”昨天,商丘人袁亚峰向现代快报记者讲述了事情经过,希望借助快报,早日找到救命恩人。

□现代快报记者 赵守诚



疏通化粪池被“熏倒” 三名工人两死一重伤



3名工人就是从这个窨井下去的

昨天上午8点左右,在盐城新富路苏东翡翠园小区大门西侧,3名工人疏通下水道化粪池时被毒气“熏倒”,落入污水中,两人死亡,一人重伤。目前,伤者仍在医院抢救中。

据苏东翡翠园小区居民祁先生介绍,早上8点左右,他从小区大门出来,看到几个人围着窨井口,“先看到一个老师傅下窨井的,听到窨井内传出喊叫声,接着又有两位师傅先后下了窨井,直到听到救命声,才知道井内出事了”。

现场一位居民告诉记者,3个人在窨井内遇险后,也有不少围观的人想救他们,“没有办法,从井里冒出来的气,直冲头脑,稍微靠近井口就吃不消了”。他说,报警后20分钟左右消防人员和120救护车赶到,展开救援,“第一个被救上来的那人手还有些颤动,后面救上来的两人已经死了。井下毒气太大了!救人的消防队员戴着防护面具,上来后休息了好长时间,才被同事搀扶走”。

据了解,3人中,胡姓死者66岁,袁姓死者和张姓伤者50多岁,都是亭湖区人,给苏东翡翠园开发商做附属工程已三年多。据警方相关人员介绍,下水道化粪池中可自产沼气,沼气是有毒的,由于窨井盖长期封闭,井中沼气浓度高,3名工人下井又没有任何防护工具,使他们分别“熏倒”溺入污水中致死和受伤。

现代快报记者 陶展文/摄

大货车侧翻 父亲头部重伤

2001年12月20日,袁亚峰驾驶一辆大货车从杭州拉货至郑州,驾驶室里还坐着他的父亲与表舅。当天晚上11点半左右,大货车行驶至南京栖霞区一座大桥时,由于疲劳驾驶,货车失控,猛烈撞向公路中间的水泥隔离墩,车辆发生侧翻。

“挡风玻璃碎了,我与表舅身上全是血,手、胳膊、头和脸都被划破,但内脏器官没有受伤。”袁亚峰回忆说,“伤势最重的是我父亲,他被压在驾驶室里面,头部被挤压,血泪汩向外冒。”

袁亚峰当即报了警,但在陌生的环境下,又是深更半夜,他说不清楚具体位置,无法获得警方的帮助。眼看躺在血泊中的父亲命在旦夕,袁亚峰心急如焚。

呼救20分钟 遇到救命恩人

袁亚峰与表舅站在公路边,大声呼救,可荒凉郊外,附近没有居民,子夜时分,过往车辆也很少。偶尔有经过车辆,司机看到两个血乎乎的男子站在路边招手喊叫,也不敢停车,呼啸而过。

呼救约20分钟后,一辆普桑轿车与一辆面包车主动停了下来。从车上下来4名男子,1个中年女子。二话没说,那名中年女子就指挥大家先救人。他们撬开变形的货车驾驶室,把已经休克的袁亚峰父亲救出来,直接抬到他们的普桑车上,中年女子招呼几个人立即把伤者送到南京鼓楼医院,随后又联系交警处理侧翻车辆救助的事。她与袁亚峰交换了手机号码,叮嘱说“快送你父亲到医院,有困难给我打电话”。

再迟9分钟 伤者性命难保

“我当时整个人都蒙了,脑子一片空白,浑身都是碎玻璃碴,也感觉不到疼痛了。如果不是孙阿姨他们伸出援手,真不知道事情会发展成什么样子。”当时的情景,袁亚峰至今仍历历在目。他只模糊记得,那辆普桑是深色的,另一辆可能是金杯面包车。

由于袁亚峰父亲伤势太重,十分危险,为了节省时间,孙阿姨的伙计开着普桑轿车,风驰电掣,以最快的速度赶到鼓楼医院。医生说如果再晚9分钟送来,他父亲可能会有生命危险。

到医院后,袁亚峰忙着抢救重伤的父亲,也没来得及询问中年女子的姓名。安排好伤员,送他们来的几个恩人悄悄离开了医院。

又打来电话 询问钱够不够

凌晨3时许,医生正在抢救伤者,袁亚峰又接到指挥救人的中年女子的电话,“你父亲的伤怎么样了,钱够不够,不要担心没钱,我可以帮你们一把。”袁亚峰连称自己带的钱够了。当得知中年女子仍在车祸现场帮忙处理事故时,他万分感激。第二天,中年女子又打来电话询问袁亚峰父亲的病情。

在南京住院治疗了三四天,父亲脱离生命危险后,袁亚峰与家人取得联系,从商丘安排急救车到南京,把父亲接回商丘继续治疗。出院前,袁亚峰与孙阿姨通电话,想见面表达谢意。但孙阿姨称她在外地出差。就这样,袁亚峰和家人匆匆赶回商丘。后来父亲痊愈了,他与表舅的伤也好了,但一直没有再见到孙阿姨。

她总称人在外地,不让我们过来

从南京回商丘后,袁亚峰只是与孙阿姨通过电话联系,没有见过面。

他一次次在电话里说,一定要到南京,当面向孙阿姨表达谢意,但孙阿姨每次都婉拒说,“我人在外地出差,你们不用专门跑一趟了。”

有时,听说袁亚峰要到南京来等她,她就说在哈尔滨出差,要很久才回南京,不让袁亚峰来南京。

2002年,袁亚峰与父亲还经常与孙阿姨电话联系,可到

了2003年,有一天,孙阿姨的电话突然打不通了。她换了手机,原来的号码不用了,新的号码又没有告诉袁亚峰,从此以后,袁亚峰就与孙阿姨失去了联系。

“发生车祸那一年,我不到20岁,那时太年轻,不懂事。这些年,随着日子越来越好,一家人和睦美满,想当面感谢南京恩人孙阿姨的念头越来越强烈,这已经成了我们全家人的一块心病。”昨天,袁亚峰深有感触地对现代快报记者说。

她在新港开发区开过小香港饭店

袁亚峰说,失去联系后,唯一的线索就是知道孙阿姨在南京新港开发区(现为南京经济技术开发区)经营一家饭店,名字叫小香港饭店。前几年,他与父亲专门到南京,找到新港开发区,但饭店已经关门,店面转让给别人了,打听不到孙阿姨人在哪里,也不知道她的联系方式。十年前的那个晚上在车祸现场见过一面,袁亚峰只留下孙阿姨一点模糊印象。当时她不到40岁年纪,留着披肩发,头发并不太长,身高1.6米多一点,身材不胖也不瘦,说话特别温和,像是南京本地人。

袁亚峰回忆,当年与孙阿姨一起参与救助的,还有一个姓魏的先生,老魏把父亲送到医院,跑前跑后帮忙联系抢救的事。只记得孙阿姨说过,老魏是她饭店的大师傅。滴水之恩,当涌泉相报。袁亚峰希望通过媒体找到救命恩人,当面说声谢谢,了却多年的心愿。

如果你有线索,请拨打现代快报新闻热线 96060

用欠费电话卡群发国际信息拿返点

玄武警方捣毁窃用跨国通讯的黑色“产业链”,抓获5名犯罪嫌疑人

今年2月,南京某通讯公司在系统里发现了一个异常情况:一项平时相当冷门的国际通讯业务突然红火了起来,不到20天时间,已经让公司和国外的通讯公司结算了300多万元的费用,这是往常的数十倍。这项业务真的这么受欢迎吗?

异常:冷门通讯平台 业务量暴涨

经过系统查找,这家公司发现,使用这项业务的数百个号码总是24小时不间断地占用着通讯信道,这些号码的账户早已欠费。也就是说,这业务的突然红火并非是客户正常使用,而是不法分子利用通讯系统的漏洞恶意消费。

这家公司立即向玄武门派出所报案。公司安保部门负责人说,这项国际通讯业务的运作模式是,国内客户向国外发送信息,国内通讯公司和国外通讯公司之间进行费用结算,国内通讯公司再向客户收费以营利。而现在,不法分子的账户在欠费的情况下,仍然能够正常使用这项业

务,直接造成国内通讯公司将大量费用付给国外通讯公司,而无法从客户处收到任何费用,从而造成巨大损失。

震惊:数百张电话卡 24小时无休止群发

经过近一个月的侦查,玄武警方锁定了位于泰州市某小区的一户住宅。这里是不法分子不断向国外发送信息的地方。

3月中旬的一天,办案民警破门而入,眼前的景象让他们震惊了。整个房间只有三四十平方米,房里摆满了各种电子设备。一个小伙子同时操纵着3台电脑,电脑上连着十几排群发器。一排群发器有8个插卡槽,每个槽位可插8-12张电话卡。也就是说,一个人就能让数百个号码同时运作,不断向国外发送信息。

犯罪嫌疑人陈锋交了自己的作案经过。他主要负责通过群发器向国外发送信息,数百张卡全天24小时群发,直到电话卡因欠费太多不能使用为止。卡用完了,他就会联系远在新疆的张威再去弄卡过来,以继续作案。

3月下旬,民警分别从新疆、河南、四川、江苏等地将另外4名犯罪嫌疑人抓获。

黑幕:通讯盗窃形成 黑色“产业链”

案情进一步明朗,一条通讯盗窃的黑色产业链浮出水面。这5人分工明确:两人主要负责和国外的通讯公司联系,和对方明确发送信息后的费用分成;两人主要负责使用虚假身份信息去通讯公司办卡用于作案;另外一人主要负责通过群发器向国外发送信息。民警介绍,“一般来说,这些人从国外通讯公司处能分得10%左右的不法利益,然后他们再分赃。”

据陈锋等人交代,在国内从事这一不法行为的人很多。目前,5人因涉嫌盗窃罪已被检方批捕。

凶猛:博士硕士挡不住 初中学历网络黑客

这5个嫌疑人学历最高的也就是大专,有人甚至只有初中文

化水平。“根据他们交代,一切技术都是从网上学来的。”民警说,一些简单的技术,他们通过浏览网上的信息等就能学会,而一些高深的技术,他们会通过不法手段破解。

民警说,不少通讯公司为了防止此类技术漏洞的出现,都高薪聘请了博士、硕士做系统维护,但依然挡不住一些网络黑客的攻击。

民警向快报记者介绍了另一起案件,在这起网络犯罪中,当民警抓获年仅18岁的嫌疑人时,发现对方蜗居在一个6平方米的小房间里,里面只有一张床和一台旧电脑。当时,被侵犯的网络公司的员工和民警一起行动,这些博士、硕士们听说嫌疑人初中都没有毕业,无法相信是他一人作案。民警让嫌疑人在电脑上操作一些攻击网络公司的方法,只见他叼着一根烟,噤里啪啦敲了一阵键盘,20分钟就将网络公司维护团队精心堵起来的漏洞全部攻破。

(文中人物均系化名)
现代快报记者 陶维洲
特约记者 杨维斌

保健品当药卖 忽悠100多老人

淮安一销售假药分子 被检方依法批准逮捕

利用老年人体弱多病特点,将保健食品“康糖平”宣传成治疗糖尿病的药品,印成小广告在各小区散发,并且请“专家”开设讲座,提供免费试用为诱饵进行假药销售。近日,犯罪嫌疑人乔亚因涉嫌销售假药罪被淮安市清浦区检察院依法批准逮捕。

经淮安市食品药品监督管理局检测,“康糖平”蜈蚣十八味普尔胶囊含有化学药物成分“格列苯脲”,定性为假药。经审查,从2009年6月至案发期间,乔亚以每盒50-55元的价格购进价值10余万元的“康糖平”蜈蚣十八味普尔胶囊,然后以每盒330-390元的价格在江苏淮安、镇江、宿迁、安徽舒城、庐江等地销售。短短两年多时间,有100多位老年糖尿病患者落入骗局,销售额达到40多万元。

江苏省淮安市清浦区检察院审查后认为,乔亚明知“康糖平”蜈蚣十八味普尔胶囊是一种保健食品,却将它宣传成治疗糖尿病的新特药,把它当成药卖给客户,已涉嫌销售假药罪,依法批准逮捕。目前此案仍在进一步调查之中。

(文中人物均系化名)
通讯员 魏从金
现代快报记者 陶维洲